

# 大丰日报

DAFENG DAILY

2019年2月11日 星期一  
农历正月初七

第3413期  
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办

综合简报 免费赠阅

薛盛堂在调研海洋经济发展工作时要求

## 发挥全力突破优势整合海洋资源



本报讯 2月10日下午,区委书记薛盛堂调研海洋经济发展工作。他要求,进一步提升港口综合能级,推动临港产业集聚转型,聚焦重大产业项目建设,全力突破海洋经济。发挥生态优势,整合优质资源,用系统思维统筹做好资产整合文章,努力为全区在实现“两高”目标中勇挑重担走在前列积蓄势能、拓展空间。

作为中韩(盐城)产业园唯一临港产业配套区,港区是我区沿海开放开发的主阵地、海洋经济发展的主战场。调研中,薛盛堂先后走访查看了大丰港B型保税物流区、通用码头等现场,详细了解中韩产业园大丰港临港产业配套区建设以及通用泊位运营情况。薛盛堂要求,抢抓长三角港航一体化发展机遇,策应盐城建设国家海洋经济示范区,以港口为龙头,突出港产为主、港城为辅,推动港口、港产、港城联动发展。强化打造全省沿海开发新高地的责任担当,进一步提升港口综合能级,加强码头泊位和堆场等功能配套,扩大港口吞吐能力,完善集疏运体系,为中韩(盐城)产业园发展提供顺畅的海上运输通道。

临港产业是“三港”建设的重要组成部分,是海洋经济发展的核心。调研中,薛盛堂走访查看了金风科技6兆瓦风机总装基地、兴农大宗农产品仓储等项目建设现场。薛盛堂要求,围绕海洋经济,推动临港产业集聚转型。重抓重大产业项目突破,不断壮大海洋经济规模和体量。重点培植海洋新能源、海洋生物、海工装备等涉海新兴产业,做大做强新能源装备、石化新材料、特钢新材料、木材深加工、高端造纸等大进大出产业,完善港口服务链,推动以港兴产、以产建港,提升区域经济辐射力、资源集成能力和开放影响力。

绿色生态是大丰的优势,也是海洋经济发展的新的增长点。调研中,薛盛堂先后走访查看了东方绿洲高效渔业生产、沿海新林场建设、四卯酉生态环境修复和退渔还湿工程等现场。薛盛堂要求,把绿色发展作为做好一切工作的集中考量,充分发挥生态和资源优势,大力开展环境综合整治,注重生态保护和修复,全面提升大丰沿海生态环境,打造绿色生态海岸线。用系统思维统筹做好资产整合文章,有序开发利用绿色资源,提升国有企业经营管效能,构建生态效益、经济效益、社会效益兼得的多赢模式,全力打造全市绿色发展新标杆。

区领导郭超、罗强参加调研。

(杨燕)

## 区红十字会开展“博爱送万家”活动

本报讯 近日,区红十字会举行博爱大礼包现场发放活动,标志着该会2019年“博爱送万家”系列活动正式拉开帷幕。

红十字“博爱送万家”是中国红十字总会号召全国各级红十字会开展的一项扶助弱势群体、弘扬“人道、博爱、奉献”红十字精神的救助活动。

今年,区红十字会从博爱救助金中拿出10万余元,购置550份博爱大礼包,连同省红十字会下拨的米和油,严格按照救助物资发放要求,通过摸底、评审、公示后分配到550户贫困群众

家中,着力保障困难群众度过一个温暖祥和的春节,切实把党和政府的关怀和温暖送到群众心坎上。

与此同时,该会还对100余名患尿毒症、白血病、癌症及一般疾病的困难群众进行人道救助,共计发放救助金约6.6万元。

近年来,该会在经济发展的新常态下,进一步发挥政府人道领域助手的作用,尤其是在“切实保障和改善民生,促进社会和谐稳定”等方面发挥了良好的作用,积极倡导人道文化,激发和凝聚社会和谐正能量。

(朱曼伟)

## “不打招呼”的考试

“今天我们先组织大家来场考试,党政办花月和组织部吴建云负责监考,是请第三方出的试卷,卷子都是密封着的,也是刚送进考场,我们一起考试,要求是闭卷考试,独立完成,时间是40分钟。”2月1日,南阳镇党委书记夏文锦在组织召开节前工作部署会前,突如其来地进行了一场冬训冬学摸底考试。

“考试?考什么?”“不知道呀,冬训冬学也没听说年前要考呀?”“估计是围绕几个学习专题来考,看看我们到底掌握了多少。”……顿时安静的会场一下子炸开了锅,你一言我一语议论着。

“现在请监考人发试卷,计时。”夏文锦话语一落,整个会场又恢复了平静,大家屏气敛息,有的紧皱眉头,睁大了眼睛浏览着试卷;有的自信满满、奋笔疾书;有的好像遇到了“拦路虎”……大家都紧张而认真地答着题。

据了解,该镇三套班子全体人员、

各支部(书记)、各单位部门负责人、各村(居)主任及会计等94人参加了考试。“这场考试印象深刻,不但能测出我们平时学习掌握的真实水平,更加深了我们对党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和省、市、区委以及我镇全会精神的理解,今后一定会加强学习,学以致用,为我镇高质量发展贡献力量。”该镇文化站站长朱恩表达了自己的想法。

“考试不是最终目的,是对你们学习掌握情况的一次检验,做到查漏补缺,我们要深入持久地抓学习,要做到真学、勤学、学以致用。”夏文锦说出了这次考试的目的和今后学习的要求。

(董晓娟)



## 龙狮起舞闹新春

春节期间,我区街头及各镇民俗踩街活动热闹开演,近千名民间艺人走上街头,跑旱船、舞金龙、耍狮子……为市民和游客献上“新春文化大餐”,喜迎新春佳节。①舞动金龙向市区行人拜年。②划旱船。③踩街拜年。 邱鹏 葛羽 摄

## 军营里的别样年味

备意识,用军营箭在弦上、引而待发的浓浓战味,换来万家笑语欢腾、平安喜庆的热闹年味。

军营里满是鱼水情深的“情味”。

“今年过年回家就不再给父母买水果了,这次春节的慰问品很走心!”手里提着几箱水果的支队政治工作处干事李玉开心地说道。每年春节临近,

驻地党委政府和企事业单位就会来支队走访慰问,看望支队官兵,共叙深厚情谊,为官兵送上节日祝福。今年,先后有十几家单位走访支队,为支队官兵带来了生活用品,并为家庭困难官兵送来了慰问金。

“作为驻守大丰境内

的一支武装力量,新的一年里,我们将积极为驻地经济社会发展与和谐稳定作出应有贡献,以实际行动回报区委、区政府和人民群众的关心厚爱。”驻地共建单位慰问关怀的深厚情谊,让支队官兵的年味更加暖心。

军营里满是张灯结彩的“喜味”。走进营区,在机关大楼立柱上“不忘初心为打赢,砥砺奋进再扬帆”的春联映入眼帘,彰显着支队官兵喜迎新年、欢度春节的喜庆心情和上下一心、矢志强军打赢的坚定信

心。来到所属的中队营房前,五颜六色的彩色灯泡、高高挂起的大红灯笼将门前装扮一新。走进室内,红色的中国结,喜庆的福字贴纸,将中队的氛围装点得喜气洋洋。俱乐部内,一群战士围着桌子,观看中队排长手写春联,时不时响起一阵喝彩声。据该支队负责人介绍,年前他们积极开展“贴对联、挂灯笼、飘彩旗”活动,全体官兵积极行动,装饰彩灯彩带、张贴对联福字,高挂大红灯笼,让整个营区环境节日氛围浓厚,喜庆味道十足。

(蔡剑涛 陈宝辉)



今天阴,东风微风,2℃—7℃;明天阴转小雨,东风3到4级,2℃—5℃。



新闻热线  
0515-82032420

责编:肖卫 侯鹏  
组版:朱虹  
编辑部邮箱:dfrbbjb@163.com